
  للرابعة متوسط الِاختبار الأول في مادة الرياضيات

( ن 3) التمرين الأول:

.30و 615احسب القاسم المشترك الأكبر للعددين  -1
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( ن 3) :الثاني التمرين

a = 𝟓√𝟏𝟔𝟎  :الحقيقيان ليكن العددان − √𝟐𝟓𝟎       ،b = 𝟓√𝟐𝟎 × √𝟒𝟓 × √𝟓 .

.ممكن   شكل  أبسط على  bو  aمن العددين اكتب كلاا  -1
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مقام النسبة اجعل  -3
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.ناطقاا  عدداا  

 ن(  2: )الثالثالتمرين 

 ل )الأطوال غير حقيقية(باقإليك الشكل الم

EA = 12 cm ، EB = 16 cm 

EC = 8 cm  ، ED = 10 cm  

 .قاطعانمت (DC)و   (AB)ن يلمستقيما أن  بي ن 

 ن(  4: )الرابعالتمرين 

 .e = (3x + 2)² - (5x - 1)²حيث:  eإليك العبارة 

 .e انشر وبس ط العبارة   -1

إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى. E العبارة   حل لـ 2

2من  1الصفحة 



: ن( 8مسألة )

الحماية المدنية

 طول  إلى  ليصل   هديمديمكن ت، و m 8طوله  بسلم   مجهزةا  تستعمل الحماية المدنية للإنقاذ شاحنةا 

 .m 21أقصاه 

 عائلة  ، وهذا لإنقاذ  m 3 طوابق ، ارتفاع كل طابق   ثمانيةتتكون من  شاحنة مقابل عمارة  ال تتوقف

 بغاز أحادي الكربون. )انظر الشكل(. بالاختناق   مهددة   الثالث   في الطابق  

 .EÂBاحسب قيس زاوية الرفع  -1

 طول  ن  أ ، علماا  m 2-10إلى بالتدوير بعد الشاحنة عن العمارة  BCاحسب  -2

 .AB = 6,93 mالشاحنة 

؟ إلى أقصاه  دد  إليه السلم إذا م   الذي يمكن أن يصل  ما هو الطابق إذا بقيت الشاحنة في مكانها ،  -3

 .برر ذلك حسابياا 

 .مسموحة   الحاسبة   -

فقط )أزرق أو أسود(. واحد   بلون   الكتابة   -

بالتوفيق

2من  2الصفحة 




